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„Az erő érzete veszi körül, vidáman néz a jövendő elé.” Péld 31,25

  

Szeptember közepén megrendezésre került a filó-dogma mérkőzés, ami már hosszú évek óta
hozzá tartozik a Szeminárium hagyományaihoz. Mit is jelent a filó-dogma mérkőzés? A
Szemináriumban első és második évfolyamon tanulunk filozófiát, továbbá harmad, negyed, ötöd
éven pedig dogmatikát. Tehát ezen a napon a kispapság kettéválik az egyik csapat, akik
filozófiát tanulnak, a másik csapat, akik dogmatikát.

      

Így előálltak a csapatok 10+1 felállással. Kicsit nehézkesen ment a csapatok összeállítása.
     A filó-dogma meccset egy évben kétszer rendezzük meg. Ezen a szeptemberi hétvégén
Egerbaktára látogatott ki a kispapság és persze 

az elöljárók. Racs Csaba plébános úr vendégszeretetét élvezhettük ezen a hétvégén. A
falubeliek készültek a kispapok fogadására és sütöttek, főztek. Meccs után a pálya szélen
közösen elfogyasztottuk az ebédet, ami babgulyás volt.

  

Szabó József spirituális atya a reggeli szentmisében kérte a mindenható Istent hogy a mai
napon, szabadon, örömmel, és szeretettel együtt tudjunk ünnepelni. Ezekkel a gondolatokkal
vágtunk neki a napnak! A nap tetőpontja pedig a Rózsafűzér elimádkozása volt, amit kispapok
együtt mondanak a Szeminárium kápolnájában.

  

A filó-dogma meccs 2x25 perc volt. A dogma csapatában játszott Szabó József spiri atya, a ’filó’
csapatában pedig Köböl Zsolt tanár úr. A mérkőzés nagyon izgalmas és fordulatokkal teli volt.
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Napsütésben játszhattuk végig a teljes mérkőzést. A meccset 4-3-ra a filo csapata nyerte.
Ahogy az eredményen látszik szoros mérkőzés volt. A meccs gólkirályai (2 gól) Mravik Gábor
(filo) és Benca Ales (dogma) testvér lett, aki külön díjazásban részesül majd.

  

A mérkőzés lefújása után mindenki alaposan elfáradt, de mindezek ellenére jól érzetük
magunkat. A rangadó után még nem ért véget a megpróbáltatás, mert rendeztünk 11-es rúgó
bajnokságot. A 11-es rúgó bajnokságot Mravik Gábor másod éves kispap nyerte meg. Azok is
’benevezhettek’ akik nem tagjai a focicsapatnak. Így a 11-es rúgások közben titkos csillagok
tűntek fel focizás terén (pl.: Hugyecz János prefektus úr; vagy Versler Sándor a weboldal
szerkesztője, vagy Palotai Ádám asszisztencia magiszter). A jó meccshez hozzátartozik a jó
szurkoló tábor is, akik nem játszottak azok a partvonal mellől éltették a pályán lévőket.
Helybeliek és kispapok egyaránt szurkoltak, felejthetetlen volt a hangulat.

  

Ahogy az elején az idézetben említettem vidáman néztünk a jövő felé, és a meccs után már
csak az „erő érzete” vett minket körül. A nap végén amint már említettem hálát adtunk az
Istennek ezért a csodaszép szombati napért.
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     További képek megtekintése
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https://picasaweb.google.com/108163721853924400589/EGHF20120922

